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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   03-01-2018   με   αριθμό   2323   ερώτηση   του   Βουλευτή 

   κ.  Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21331-γ’ από 30-10-2017 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 199/06-10-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι 
οι Υπηρεσίες Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας, κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, 
στο πλαίσιο της τήρησης της νομιμότητας και της εξασφάλισης των απαιτούμενων ομαλών 
συνθηκών κυκλοφορίας στο οδικό δίκτυο της περιοχής ευθύνης τους, λαμβάνουν κάθε 
αναγκαίο μέτρο τροχονομικής αστυνόμευσης με διαρκή, παράλληλα, επιτήρηση του οδικού 
δικτύου και αυστηρή εφαρμογή του ισχύοντος νομικού πλαισίου. 

Επισημαίνεται δε ότι, στις δράσεις για την οδική ασφάλεια συμπεριλαμβάνεται και η 
τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου από τις προαναφερόμενες Υπηρεσίες, μέσω 
συνεχούς ελέγχου αυτού για την έγκαιρη επισήμανση των όποιων βλαβών, φθορών ή 
ατελειών του οδοστρώματος, της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας (στηθαία, νησίδες 
ασφαλείας, αποχρωματισμός διαβάσεων πεζών κ.λπ.), καθώς και της ανάγκης εξοπλισμού - 
τροποποίησης της οριζόντιας και κάθετης σήμανσης, με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, 
των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν 
βλαβών/ελλείψεων.  

Επιπρόσθετα, για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα οδικής ασφάλειας, οι 
προαναφερόμενες Υπηρεσίες, πλέον της συμμετοχής σε προγράμματα και εκστρατείες 
ενημέρωσης που διοργανώνονται από Φορείς, Οργανώσεις κ.ά., υλοποιούν στην κατεύθυνση 
της διαπαιδαγώγησης/εκπαίδευσης της μαθητικής κοινότητας, μεταξύ άλλων, δράσεις σε 
θέματα κυκλοφοριακής αγωγής, εντός του πλαισίου του Μνημονίου Συνεργασίας που 
υπεγράφη μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων, για το οποίο σχετικό τυγχάνει το από 11-05-2017 Δελτίο Τύπου 
του Υπουργείου (www.mopocp.gov.gr). Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η διοργάνωση, στο 
πλαίσιο    των   ευρύτερων   κοινωνικών   δράσεων   της   Ελληνικής   Αστυνομίας,   έκθεσης  
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ζωγραφικής, εκπαιδευτικού χαρακτήρα, με θέμα «Η οδική ασφάλεια μέσα από τα μάτια των 
παιδιών», η οποία φιλοξενήθηκε και στην πόλη της Πάτρας. Σχετικά για το θέμα αυτό 
τυγχάνουν τα από 09 & 21-03 και 07, 13, 17 & 24-12-2017 Δελτία Τύπου του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας (www.astynomia.gr).  
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